
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Предстоятель Антіохійської Церкви подякував
Патріарху Кирилу за сприяння в доставці до Лівану
вакцини від COVID-19 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила за сприяння Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату 25 червня 2021 року в Ліван була
доставлена партія російської вакцини від коронавірусу «Спутник V». Предстоятель Антіохійської
Православної Церкви Блаженніший Патріарх Великої Антіохії й усього Сходу Іоанн X направив
подячне послання Святішому Патріарху Кирилу. У посланні йдеться:  

 Ваша Святосте, Святіший Патріарше Московський і всієї Русі, гаряче улюблений в Ісусі Бозі,
співслужителю Нашої мірності, Владико Кириле, наповнюючись радістю, ми братськи цілуємо Вас і



говоримо: 

 Вітаємо Вас з Дамаска з надією, що це послання застане Вас в доброму здоров'ї. 

 Хотіли б висловити Вам Нашу сердечну подяку за всі зусилля з надання допомоги Вашим братам з
Антіохійської Православної Церкви. Відносини, які пов'язують наші Церкви, в повній мірі
виражаються і переводяться на мову дій. Цим листом я хотів би подякувати Вашій Святості за ту
допомогу, яку Ви в останній раз направили нам у вигляді вакцини «Спутник», що стало справжнім
проявом Вашої небайдужості і того, що Ви поруч з Нашою Церквою в цьому страшному
випробуванні, з яким довелося зіткнутися всьому світу і постраждати від тяжкого тягаря - пандемії
коронавірусу. 

 Молюся до Господа Миру, щоби змилосердився і помилував Він світ Свій, упокоїв душі всіх
спочилих рабів, втішив хворих і подав сили всім медичним працівникам. Підношу разом з Вами
сугубі молитви до Творця Вседержителя, нехай збереже Він Московський Патріархат і всю Росію,
і хай продовжить літа у Вашому житті, для служіння Святій Церкві, чада якої потребують Вас як
рятівного джерела богомудрого пастирства. 

+ Іоанн X, 

 

  Патріарх Антіохійський і всього Сходу 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87804/
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